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LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ
A RAGADÓS SZÁJ- ÉS KÖRÖMFÁJÁS MIATT ELRENDELT MEGFIGYELÉSI KÖRZET

FELOLDÁSA

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal Mosonmagyaróvári Járási Hivatal GY/20/00682-
845/2025  határozatával  a  GY/20/00682-190/2025.  számú  határozattal  Levél  község  közigazgatási
területén  megállapított  ragadós  száj-  és  körömfájás  kitörés  miatt  elrendelt  MEGFIGYELÉSI
KÖRZETET 2025. május 17. naptól feloldja. 

Rajka   település    közigazgatási   területe a továbbiakban korlátozás alatt álló körzetbe tartozik,  
ahol az alábbi előírások érvényesek:

A  KÖRZETBEN  ELHELYEZKEDŐ  GAZDASÁGOKBAN  A  PÁROSUJJÚ  PATÁS
ÁLLATOKAT  ÚGY  KELL  TARTANI,  HOGY  AZ  ÁLLATÁLLOMÁNYOK  IDEGEN
ÁLLOMÁNYOKKAL  ÉS  VADONÉLŐ  PÁROSUJJÚ  PATÁS  ÁLLATOKKAL  NE
TUDJANAK ÉRINTKEZNI.
A fogékony állatfajok elhullását és a rajtuk tapasztalt tüneteket a lehető leghamarabb be kell jelenteni
a területileg illetékes állategészségügyi hatóságnak. 
A  gazdaságok  be-  és  kijáratánál  a  járművek  és  személyek  fertőtlenítésére  alkalmas  eszközt  és
fertőtlenítőszert kell kihelyezni, a személyi és gépjármű forgalmat minimalizálni kell. 

TILOS:
 a  fogékony  fajokhoz  tartozó  állatok  korlátozás  alatt  található  körzetben  található

létesítményekből történő ki és oda történő beszállítása;

 a fogékony fajokhoz tartozó házi és vadon élő állatokból származó nyers hús, nyers tej és az
ezekből előállított tejtermékek mozgatása;

 a körzet területén lévő, fogékony állatokat tartó gazdaságokból, udvarokból történő trágya és
hígtrágya szállítása és kiszórása;

 a  fogékony  fajokhoz  tartozó  házi  állatok  vásárra,  piacra,  bemutatókra  vagy  más
rendezvényekre vitele, beleértve a fogékony állatok összegyűjtését és szétosztását is;

 a mozgó mesterséges és természetes termékenyítő szolgáltatók működése;

 a fogékony állatok mesterséges termékenyítése és a belőlük történő petesejt- és embriógyűjtés;

 a körzetből származó, fogékony állatok nyers bőrének és szőrméjének forgalomba hozatala,
emellett  tilos  a  körzetből  származó  gyapjú,  kérődzőkből  származó  szőr  és  sertéssörte
forgalomba hozatala;

A gazdaságokba belépő, vagy onnan távozó valamennyi személynek be kell tartania a ragadós száj- és
körömfájás betegség terjedésének megakadályozását célzó járványvédelmi intézkedéseket!

Kérünk mindenkit felelősségteljes magatartásra és a járványvédelmi szabályok betartására.

Rajka, 2025. május 19.
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dr. Zámbó Tibor s.k.
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